
		               Seite Nr.:                von                 SeitenApplikationsprotokoll:        thermoheld •FLIESE•      ID (intern):                                          	

Verteiler: Installateur, Elektriker, Kunde, thermoheld GmbH                                            Bewahren Sie dieses Dokument sorgfältig auf!

Kunde
Kundenname (Blockbuchstaben):                                      		             Straße:						      PLZ/Ort:

Installateur / Elektriker:                                                                                           		            Installation von:				                bis: 

Raum:                                             Anzahl Zonen:                                                   Wand-/Bodentyp:                                				                   Wand               Boden

Elektrische Anschlüsse
          Alle Anschlüsse sitzen fest
       Intakte Kabel
       Serien-Nr. Netzteil:
       Leitungsquerschnitt                            mm²

Serien-Nummern thermoheld •FLIESE•
Anschluss 1
Anschluss 2
Anschluss 3
Anschluss 4 

Systemtest
          Raumtemperatur OK            		     °C
       Wärmebild OK (homogen)

       Wärmebild gespeichert

Gesamt (Leistung / Spannung)
          Leistung (P), OK       		                     W
       Spannung (U), OK                             	    V

       Thermostat installiert und eingewiesen

Details (Kabellänge, Leistung, Spannung)
          Anschluss 1 OK                         m                          W                       V
          Anschluss 2 OK                       m                          W                       V
          Anschluss 3 OK                       m                          W                       V
          Anschluss 4 OK                       m                          W                       V

Kommentare und besondere Vorkommnisse 

ERKLÄRUNG
Hiermit erklären wir, dass wir die kleinen Elektroinstallationsarbeiten unter der oben genannten Adresse gemäß den nationalen Vorschriften für elektrische Anlagen durchge-
führt, getestet und als gut befunden haben und die genannten Arbeiten sich nicht auf die Sicherheit der bestehenden Installation auswirken. Wir bestätigen, dass oben genannte 
ausführende Mitarbeiter zur Durchführung der Arbeiten und der Abnehmer zur Überprüfung der Installation fachlich qualifiziert sind.

Die oben beschriebenen Installations-
arbeiten werden hiermit abgenommen.

Abnahmedatum Unterschrift Installateur Unterschrift Elektriker  Unterschrift Kunde 


